
GUÍA PARA EL RÉGIMEN ÚNICO
SIMPLIFICADO

EN  CASO  DE  RECTIFICATORIA: SÓLO PODRÁ RECTIFICAR LA CATEGORÍA Y/O LA CUOTA MENSUAL, PARA LO
CUAL DEBERÁ LLENAR TODOS LOS DATOS DE ESTA GUÍA

 NÚMERO RUC

 PERÍODO
TRIBUTARIO

CATEGORÍA (EN NÚMERO
Ejemplo: para  la categoría
E consignar 5 - ver tabla 1)

MONTO DE LA CUOTA MENSUAL  (NO MENOR
A LA CUOTA MÍNIMA MENSUAL, ver tabla 1)

IMPORTE  A  PAGAR

Mes Año

.00

.00

SÓLO PARA SER USADO COMO BORRADOR: UTILICE ESTA GUÍA PARA FACILITAR SU DECLARACIÓN Y/O PAGO

IMPORTANTE:
- Si el pago lo esta realizando fuera de plazo, considere en el importe a pagar los intereses moratorios

correspondientes.
- Adicionalmente, la presentación fuera de plazo esta sujeta a una MULTA (ver tabla 2). Para efectuar el pago de

ésta utilice la guía para "Pagos Varios", consignando en la casilla código de tributo, el código  6041, y en código
de tributo asociado, el código correspondiente a su categoría (ver al dorso).

| | | |

VER INSTRUCCIONES AL DORSO

| | | | | | | | | |

Recuerde:
Si  tiene un saldo pendiente
de   pago,  podrá cancelarlo
utilizando la Guía para Pagos
Varios

SI NO
(Marque con X según corresponda)

¿Es la primera vez que
declara para este período?



 TABLA 1:  CUOTA  MÍNIMA  DEL  RUS  POR  CATEGORÍA

 CATEGORÍA
MONTO   DE   VENTAS

Y/O SERVICIOS
MENSUALES (HASTA S/.)

 IMPUESTO
BRUTO

 (S/.)

CRÉDITO MÁXIMO
DEDUCIBLE
(HASTA S/.)

CUOTA MÍNIMA
MENSUAL

(S/.)

MULTA (S/.)
(por presentación
fuera de plazo)

A = 1
B = 2
C = 3
D = 4
E = 5
F = 6
G = 7
H = 8

  2,200
  4,600
  7,000
  8,600
  9,700
12,000
15,000
18,000

     80
   255
   560
   910
1,190
1,520
2,040
2,700

     60
   205
   450
   740
   950
1,200
1,630
2,160

    20
    50
  110
  170
  240
  320
  410
  540

MULTA (S/.)
REBAJADA

Pago Voluntario (*)

(*) Solo si subsana antes de ser notificado por SUNAT.

 TABLA 2: MULTA POR PRESENTACIÓN FUERA DE PLAZO
POR  CATEGORÍA DEL RUS

 CATEGORÍA

A = 1
B = 2
C = 3
D = 4
E = 5
F = 6
G = 7
H = 8

     40
   128
   280
   455
   595
   760
1,020
1,350

     8
    26
    56
    91
   119
   152
   204
   270

¿CÓMO PAGO LA MULTA POR PRESENTACIÓN FUERA DE PLAZO?

Consigne el período
tributario de la declaración
que presentó fuera de plazo

Consigne el código de
tributo de la categoría a la
que pertenece:

Categoría  A = 4011
Categoría  B = 4021
Categoría  C = 4031
Categoría  D = 4041
Categoría  E = 4051
Categoría  F = 4061
Categoría  G = 4071
Categoría  H = 4081

Consigne su número de RUC

Utilice una Guía para Pagos Varios y  consigne la siguiente información:

Consigne sin
decimales, el importe
a pagar incluyendo los
intereses moratorios -
Ver tabla 2.

Central de Consultas Telefónicas:

0-801-12-100
Visite SUNAT Virtual
www.sunat.gob.pe
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